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Mahmut : En blylk negatif tam sayi -1 dir.

Kenan : Asal ve rakam olan 4 sayi vardir.

Asli : Farkh iki dogal sayinin toplami en az 1 dir.
Taner : Iki asal sayinin toplami 17 olamaz.

Metin : Ol + 1! + 2! = 3! dir.

Yukaridaki aciklamalara gére, hangisi yanlis bir agik-

lama yapmistir? -

A) Mahmut B) Kenan C) Asli

D) Taner E) Metin

2. X ve Y birer dogal sayl, X > Y olmak lizere

X¥=1.2.3.....X-Y)

= Y
‘X’ 1.2.83 X+Y)

seklinde bir iglem tanimlaniyor.

5
Buna gére, 6 isleminin sonucu kactir?
A) 30 B) 42 C) 49 D) 56 E) 62

N kelimesindeki sesli harfler

S(N) = — -
N kelimesinin tim harfleri

Sema 6gretmen sinifta rasyonel sayilarla ilgili yukarida
verilen tanimlamayi yapmugtir.

Ormegin, S(KALEM) = %
Bu tanimlamaya gére,

S(ZAR) + S(ZARF) — S(ZARIF)
isleminin sonucu kactir?

59 3 1 1 1
A= B)< C)— D)— —
)50 )2 )% )50 F) 50

Yukarida verilen sekil ériintisi es ggenlerden olus-
mustur.

Verilen sekilde 30 tane siyah ticgen olduguna gére,
I. Sekildeki beyaz ﬁggeyn say|5| 90 drr.
Il. Sekildeki toplam tiggen sayisi 150:dir.

1. Sekildeki beyaz tiggen sayisi siyah tiggen sayisinin
4 katidr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz | C)lvell

D) lvelll E) Il velll
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! 5 ifadesi bir rasyonel sayidir.

a+3b

Buna gore, isleminin sonucu asagidakiler-

den hangisi olamaz?

A)17 B) 1 05 D)9 E) 11

6. a,b,c reel sayilardrr.

1 1
—<a<—
4 2
1—<b<1—
8. ;2
1 1
—<Cc<—
5 3

o|duguna gﬁre M
’ a.b.c

cegi kag farkli tam sayi degeri vardir?

- ifadesinin alabile-

A7  B)S6 C)5 D) 4 E)3

< e } } t
-3 ‘;&—2 -1 0 1 2 3

Co6ziim kiimesinin say1 dogrusundaki gosterimi yuka-
ridaki gibi olan esitsizlik agagidakilerden hangisidir?

A) -2<|x| <2 B) -2<|x| <3
C) -3< x| =<2 D) 2<|x| <3
E) -3<x<3

X2 +4x+5 y+2_
y-2

5

Yukarida verilen bélme islemine gére, x in y tirin-
den esiti asagidakilerden hangisi olabilir?

Ay By +1 Cy-2 D)y+2 Eyy-1

e ey e
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9. @8 04) 048012 = 16

olduguna gore, [ isaretlerinin icine soldan saga dog-
ru yazilmasi gereken islemler asagidakilerden han-
gisinde sirasiyla verilmistir?

A+, =, +

B) x, +, + C)+, +, -

D)+, +, =

E) +, x, +

10.

] I. Sekil 1. Sekil lil. Sekil

Yukandaki kareler es Giggenlerden olugsmustur.

I. sekildeki tarall kismi 2¥* ! dakikada boyayan biri, II. se-
kildeki tarall kismiise g1 dakikada boyayabilmektedir.

“Buna gore, ayn kisi lll. seklin tamamini ka¢ dakika-
da boyayabilir?

A) 128 B) 96 C) 72 D) 64 E) 32

i

11. A B

D y c
~ ABCD dikdbrtgeninin kisa kenari x br, uzun kenan y br dir.

Kisa kenan 2 birim kisaltihp, uzun kenar 1 birim uza-
tildiginda dikdértgeninalanindaki degisim nasil olur?
A) y—2xbr artar.

B) x—2y -2 br azalr.

C) x—2ybr artar.

D) x +y—1br azalr.

E) y—2x-2br artar.

12, x=1+205

olduguna gére, (x-2).x isleminin sonucu kactir?

A) - B) 0 C)1 D)2 E)3
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a+b+c=236

a
-G

olduguna gére, 5 kactir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

14. asayisi 10 dan kuiguk bir tam sayi olmak (izere Kaan'in,
Orkun ve Gokhan'a olan uzakliklan asagida gosterilmigtir.

Kaan

Orkun Gokhan
_ Kaan Orkun'a daha yakin olduguna gére,
|. Kaan ile Orkun arasindaki meéafe en az 10 metredir.

Il. Kaan ile Gokhan arasindaki mesafe en gok 35 met-
redir. '

lll. a nin alabilecegdi degerler toplarmi 39 dur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

B) Yalniz |l C)lvell

A) Yalniz |

D) lvelll E) I, 1lvelll

15. Asagidaki tabloda bazi gezegenlerin ve gézlem balonu-
nun diinyaya olan uzakliklan verilmigtir.

Giines (G,) 15. 107
Veniis (V,) 11.107
Ay (A) 4.10°
Gézlem Balonu (GB,,) 2.107"

Tabloda verilen uzakliklar G, V,, A, ve.GB, nun
oranlanmasiylaolusan asagidaki esitsizliklerden han-
gisi dogrudur?

G \ v, V A
A) < A B) Lt —
V, GB, GB, G, A, GB,
G Vv V, GB, G
C) —< ﬁ <— D) —< P
GB, V, GB, A, A Y
GB
E) _—LI_ u < u
G A, GB,

16. A, kB, C dillerinden en az birinin konusuldugu bir topluluk-
ta konustuklan dillerle ile ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.

I. A, B, C dillerini konuganlarin sayusi sirasiyla 40, 50,
60 dir.

Il. AveB, BveC, AveC dillerini konuganlarin sayisi
ise sirasiyla 10, 20, 30 dur.

Bu topluluk 95 kigiden olustuguna gore, her g dili
de konusanlarin sayisi kactir?

E) 15

A2 B)5 C)8 D) 10
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17. 1(x) sabit fonksiyondur.
f(‘/—)z—- 1)=(a- b2)X2+(az+ b)x+ab

olduguna goére, f(x)-ab + 2 isleminin sonucu kagtir?

A2 B) 3 C)4 D)5 E)6

19. Asagidaki semada, Fen Bilimleri sinavina giren bir grup
Agrencinin Sinav sonuglari gosterilmistir.

Sinava giren 6grenciler
(80 kisi)

Basansiz olanlar
Baganh olanlar §

/ L\ (20 kisi)
60 puan 70 puan 80 puan
Gizeri alanlar  Gzeri alanlar  (zeri alanlar
(10 kisi) (30 kisi)

Buna gére, bu 6grencilerden basanh olup 80 puan
tizeri alanlar sinava girenlerin yiizde kagidir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 20 E) 25

20. P(x) polinomunun katsayilar toplami P(1) olmak iizere,

x2—6x+a+1

P = —

olduguna gére, P(x) polinomunun katsayilan top-
lami kagtir?

A8 B)7 c)6 D)-5 E)-4
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21. Bir veri grubundaki sayilar icin,

e Toplamlarinin sayl adedine bélumu aritmetik ortala-
masin,

o Kugulkten buytige dogru siralandiginda ortadaki sa-
yiI veya ortadaki iki sayinin ortalamasi medyanini,

e En cok tekrar eden sayi ise tepe degerini (mod) verir.

50 [ 60 [ 70 | 80 | 90 | 100

Her sorunun 10 puan oldugu bir sinavin sonuclar ile il-
gili sinav analiz tablosu verilmistir.

Buna gére,
I. Sinav sonuglarinin aritmetik ortalamasi 62 dir.
Il. Sinav sonuglannin medyani 50 dir.

lll. Sinav sonuglannin tepe de@eri (mod) 50 dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell

D) tvelll E) Il ve lll

1'den 9 a kadar sayilanin kareleri soldan sada dogru yan
yana yaziliyor ve

a = 1491625...81
seklinde bir a sayisi elde ediliyor.

Buna gére,
I. a sayisi 15 basamaklidir.
Il. a sayisinin rakamlan toplami 285 tir.

lll. a sayisinda stifir haric tim rakamlar vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) i ve lll E) I, llvelll

23.

24,

2. iglem

Bir K pozitif tam sayisinin "6zel sayi" olup olmadigi asa-
gidaki yt’jnte‘r;gle belirleniyor.

° Knin her basamagindaki rakamdan 9 gikarilir ve ba-
samak sayisi K ile ayni olan L sayisi elde edilir.

° L nin rakamlar tersten yazilarak M sayisi elde edilir.
° Son durumda K = M oluyorsa K sayisi 6zel sayidir.

Ornegin, 6273 sayisi K olsun.

L=3726 ve M = 6273 olur.

© ©© ©
I
[« I VIEN

6
2
7
3

K = M oldugundan 6273 6zel saydir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi 6zel sayidir?

A)8726 B)5904 C)4918 D)3651 E) 2114

Asagida bir bilgisayar algoritmasinin isleyisi verilmistir.
Bu algoritmaya a, ve a, sayilan giriliyor ve algoritma so-
nug olarak bir aydegeri Gretiyor.

1. iglem : a, ve a, saylilarni oku

tay = a,.a,olarakal

3. iglem : a; < 20 ise 4. igleme git, degilse iglemi bitir

4. iglem : a, ve a, nin degerlerini ikiger arttir ve 2. igle-

me doén

5. iglem : a; degerini yaz

Buna gére, algoritmanin okudugu a, ve a, sayilari si-
rasiyla 4 ve 5 olursa a; degeri kag olur? .

A) 56 B) 48 C)46  D)44s E) 42
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25. Bir okulun diizenlemis oldugu kuliip aktivitelerine kayrt
yaptiran 6grenci sayilarinin bir kismi asagida verilmistir.

Futbol 4
Tenis 6 10
Muzik 12 14
Resim 8

Bu okulda futbol kullibiine kayit yaptiran kiz 6grencile-
rin sayisi, resim kullibiine kayit yaptiran erkek 6grenci-
lerin sayisinin yarisidir.

Okulda tiim kuliiplere kayit yaptiran 78 6grenci oldu-
guna gore, resim kuliibiine toplam kag 6grenci ka-
yit yaptirmigtir?

A) 16 B) 18 C) 22 D) 24 E) 28

26. Bir otomobilin satig fiyati maliyet fiyati (izerine;
° %30 kar
° %38 Ozel tiketim vergisi
° %18 KDV
° %14 egzoz atik vergisi

eklenerek belirlenmektedir.

Buna gére, 60.000 TL ye satilan bir aracin maliyet fi-
yah kag TL dir?
C) 32.000

A) 28.000 B) 30.000

D) 33.000 E) 35.000

27.

| I n
iclerinde esit miktarda limonata bulunan bardaklarda-
ki limonatalarin limon ytizdeleri ile ilgili asagidaki bilgi-
ler veriliyor.

¢ | ve Il nolu bardaklardaki limonatalar karigtiriirsa %40
¢ Il ve lll nolu bardaklardaki limonatalar karnistirilirsa %60
¢ | ve lll nolu bardaklardaki limonatalar kanstirilirsa %50

limon orani olan karisimlar elde ediliyor.
Buna gore,

I. Limon orani en fazla olan karisim |l nolu bardaktadir.
Il. Limon orani en diislik olan kanigim | nolu bardaktadir.

lll. Il nolu bardaktaki limonatanin limon orani, | nolu bar-
daktaki limonatanin limon oranindan %20 fazladir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve Ill E) 1, llve Il

28. |. 15'e ve 12'ye tam béliinebilen her pozitif tamsayi 6'ya
da tam bélindr.

Il. 8'eve 27'ye tambdllinebilen her pozitif tamsayi 12'ye
de tam bolindr.

lll. 14'e ve 7'ye tam bollnebilen her pozitif tamsayi 21'e
de tam bélindr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)llvelll

D) I ve lll E) 1, Nve Il
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29. A B c 31.
—> 80 km/h —>V km/h
—>V km/h —>80 km/h

Ayni anda A'dan kalkan iki aractan biri A'dan B'ye saat-
te 80 km hizla, B'den C'ye ise saatte V km hizla gidiyor.
Diger arag, A'dan B'ye saatte V hiziyla giderken B'den
C'ye ise saatte 80 km hizla gidiyor. B D c

ABC bir tiggen, m(AED) =60° , m(EDB) = 20°

||AB|-|BC||= 160 olmak tizere,

Yukaridaki sekilde |AE| = |ED| = |DC| olduguna

lardan biri digerind t 6nce C nokt N . . .
araglardan biri digerinden 1 saat 6nce C noktasina gére, asagidakilerden hangisi yanhgtir?

ulastigina gére V asadidakilerden hangisi olabilir?

A)S0  B)100 C)120 D)140  E)160 A 1AB] < AC| B) |AE| > |EB|
C) |EB| < |ED| D) |BD| > |DC|
E) |BC| > |AC| '
32. A
) X
30. Uygun sartlarda tanimh y = f(x) fonksiyonu, X
: 11
f(x) = 5-3x ' 11 E
§ ) ‘ 43
olduguna gére,
(f +1)(a) = (o (0) | 8 ° ©

, ; ABC dik Gicgen, [AB] L [AC]
esitligini saglayan a degeri kagtir?
SRR |AB|=|AD|=11cm , |ED|=|EC|=4v3cm

A)2 B)3 C)—- D)4 : E)? Yukaridaki verilere gére, |AE| = x kag cm dir? o

A)8  B)10 C) 12 D) 13 E) 15
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34.
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el %% % % %
AL
ode

A
2e%e%e e

Yukarida é§ dizgun altigenlerden olusan bir zemin ve-

rilmistir. Bu zeminde tarali bélge gri renge boyaniyor.

Es altigenlerden bir tanesinin alam 6 br? olduguna
gore, gri renk ile boyanan kismin alani kag br? dir?
A) 256

B)212  C)171

D) 160

A B

ABCD paralelkenar, [AC] kdsegen, DEF eskenar tiggen
|AE| = |EF| = |[FC| , |DF|=6cm

Yukanidaki verilere gore, AIan(ABCD)' kag cm? dir?

A)36V3 B)42V3 Q) 48\/§’ D)54Y/3 E)60v3

E) 142

35.

36.

ABCD dikdértgen, DEFC deltoid
|EF| = |CF| = |FB| ', |AF[ =18cm

DEFC deltoidinin alan 72 cm? olduguna gére, |EC|
kac¢ cm dir?

A)5 B) 6 C)8 D) 10 E)12
A 3 E 17 B
ABCD dik yamuk, [CE] agiortay
[DC] L [AD] , [DA].L[AB]
‘ IDC| =5cm IVAE|=30m , |EB] =17 cm

Yukaridaki verilere gére, AECD yamugunun alani
kag cm? dir?

A) 30 B) 32 C) 36 D) 42 E) 45
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[OA] L[OB] , |BC|=|DC| , [AC]n[OB]= {D}

Yukaridaki sekilde O noktals\l ABC yayli cemberin
merkezi olduguna gore, m(CAB) = a kag derecedir?
A) 15

B)175  C)20

D) 22,5

E) 30

A T ; B

Bir kenar 12 cm olan kare bicimindeki karton kesilerek
sekildeki gibi bir daire dilimi elde ediliyor.

T teget noktasi ve |AE| = |BF| olduguna gére, bu

daire diliminin kivrilmasiyla elde edilecek olan koni-
nin yiiksekligi kag cm dir?

“A)2V30  'B)8v2  C) V130 é"D)stTz E) 2V35

39.

40.

J/
24

2x+ 3y =35

Yukaridaki sekilde; [AB] capl yarim gember x eksenine
C noktasinda teget ve B noktasi 2x + 3y = 35 denklemi
ile verilen dogru {(1zerindedir.

[AB] // Ox olduguna gore, |AB| kag birimdir?

A) 6 B)8 09 D) 10 E) 12
b
L
— f: A
A —
T s __l_l_l_lj

Yukaridaki sekil kag tane birim kiipten olugmugtur?

A) 32 B)33  C)34 D) 35 E) 36
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